Сроки и места регистрации
для участия в написании итогового сочинения

МОУ «СОШ с.Милорадовка» информирует обучающихся XI класса, осваивающих образовательные программы среднего общего образования, о том, что итоговое сочинение в 2024/2025 учебном году проводится 4 декабря 2024 года, 5 февраля и 9 апреля 2025 года.

Участие в сочинении для указанных категорий граждан является обязательным.
Результаты итогового сочинения могут быть использованы при приёме в образовательные организации высшего образования.
Место регистрации заявления: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с.Милорадовка Краснопартизанского района Саратовской области» (далее – МОУ «СОШ с.Милорадовка») по адресу: с. Милорадовка, ул. Степная, д. 5,
тел. 8(84577) 2-64-55. График приёма заявлений: понедельник – пятница
с 9.00 до 16.00.

Срок подачи заявления на участие в итоговом сочинении – не позднее, чем за 2 недели до начала проведения итогового сочинения.

Заявление на участие в итоговом сочинении подаётся лично лицом, планирующим принять участие в итоговом сочинении, при предъявлении документа, удостоверяющего личность, или его родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации.

При подаче заявления, предоставляются следующие документы:

Лица с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявлений об участии в итоговом сочинении предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей инвалидность.

Дополнительно информируем, что комплекты тем итогового сочинения в 2024/2025 учебном году формируются из ежегодно пополняемого закрытого банка тем итогового сочинения. Комплекты будут содержать как темы, которые использовались в прошлые годы, так и новые темы, разработанные в 2024 году. На сайте ФГБНУ «ФИПИ» https://fipi.ru/itogovoe-sochinenie можно ознакомиться со структурой закрытого банка тем итогового сочинения, комментариями к разделам закрытого банка и критериями оценивания итогового сочинения.

С результатами итогового сочинения можно будет ознакомиться на стенде в МОУ «СОШ с.Милорадовка» или на сервисе https://checkege.rustest.ru. Срок ознакомления с результатами итогового сочинения:
для участников 4 декабря 2024 года – не позднее 18 декабря 2024 года;
для участников 5 февраля 2025 года – не позднее 19 февраля 2025 года;
для участников 9 апреля 2025 года – не позднее 21 апреля 2025 года.
Форма заявления на итоговое сочинение
